
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту незаконного выделения земельного участка

Следственным отделом по Иркутскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), по факту выбытия из собственности администрации Иркутского района земельного участка общей площадью 2000 кв.м. в пользу третьих лиц.

По версии следствия, должностные лица администрации Ширяевского муниципального образования, заведомо зная, что осуществление права распоряжения земельным участком, расположенного в д. Ширяева, пер. Горный, 7 отнесено к компетенции администрации Иркутского района, превысили свои полномочия, изготовив выписку из похозяйственной книги на имя гражданки о предоставлении ей земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2000 кв. м., указав категорию земель - земли населенного пункта. На основании данной выписки женщина осуществила государственную регистрацию права собственности.

В настоящее время следователями СКР проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138680>